

省质监局举行 新进干部培训

截至目前,山东省有82个县(市、区)工商、质监、药监实行了“三局合一”(或“二局合一”),完成了整合改革,组建市场监管局。为适应基层整合改革后质量监管和建设的需要,山东省质监局精心安排、组织开展了基层局新进领导干部培训。从7月20日至8月14日,连续举办了4期培训班,总计对183名市质监局和县级质监局、市场监管局的领导干部及省质监局系统部分新进人员进行了培训。

省质监局党组高度重视本次培训,省质监局局长张宁波出席开班仪式并讲话;副局长刘德亮主持了4期学习班的开班典礼,省局各业务处的处长带头讲课;培训班达到了预期效果,整体满意率达98%。

这次培训本着“用什么学什么、缺什么补什么”的原则,有针对性地安排了培训内容。本次培训班聘请了5位省委党校和省行政学院的教授,多视角对“四个全面战略”与“提升领导干部突发事件应对能力”进行了详细解读,使基层局负责人更为理解中央的战略部署,并提升危机应对能力。(刘静)

海阳“五个一” 保电梯安全

海阳市现有791部在用电梯,涉及139家使用单位。为有效遏制辖区内电梯事故发生,海阳市市场监管局围绕“五个一”,认真组织进行了“安民行动”电梯大会战,成效显著。

召开一项专题会议。5月份召开了“安民行动”电梯专项整治工作会议,全市21家电梯维保单位负责人和76家电梯使用单位负责人参加了会议。

开展一次自查自纠。积极督促电梯使用单位、维保单位对在用电梯和所维保电梯逐台进行隐患排查,对自查中发现的问题逐台制定整改方案。截至目前,共排查电梯791台,隐患电梯25台,对存在隐患的,均要求使用单位进行自我整改。

进行一次大排查。从4月份开始,组织执法人员对海阳市辖区内公共场所电梯使用单位及维保单位进行了拉网式排查。对检查中发现的问题共下达特种设备安全监察指令书36份。

组织一次救援演练。6月份,该局特种设备安全监察人员、烟台市特种设备检验研究院海阳工作站检验检测人员、3家电梯维保单位的维保人员、使用单位的电梯安全管理人员在黄金海岸大酒店进行电梯困人事故应急救援演练。

开展一次“回头看”。重点对责令整改单位进行一次回头看和专项整治,对于存在严重事故隐患、仍无法落实整改的电梯,要依法予以封停。(于喜水 王慧娟)

烟台质监简政便民获赞:

从“跑断腿”到“一趟清”

简政放权、放管结合是政府职能转变的一项重要体现,目前烟台市的多个部门已经开始全面执行,逐渐下放各类权限,做到不该管的不管,该管的管好。不过,部门工作做得好不好并不是自己说了算,而是应该由其服务的百姓与企业来评判。那么,简政放权之后,企业究竟有没有得到便利,他们对此又有着怎样的感受呢?近日,暗访人员对烟台市质监局服务窗口进行了实地考察。

16日一大早,暗访人员来到了位于菜市街的烟台市政务服务中心,对各个部门的一站式窗口服务的情况进行了调查。

政务服务中心刚一开门,暗访人员就跟随一些办事的市民与企业进入到了大厅,从一楼到二楼看了一遍,各个服务窗口的柜台前都已经坐上了工作人员。在二楼质监局的服务窗口,办理业务的人最多,不一会的工夫就开始慢慢排起了队,工作人员开始忙活了起来。于是,暗访人员选了这个办理业务最多的部门作为调查对象。

“我们窗口的业务量最多,所以工作人员必须按时到岗,可以加班,但是绝对不能提前走。”烟台市

质监局行政审批窗口主任张少艳说。了解后发现,政务中心对各个部门窗口每月都有考核排名,其中就包括了其工作业务量、员工纪律以及服务态度等多个方面。所有工作人员上下班必须打卡,哪怕迟到一分钟,部门窗口都会被扣分。另外,每天办理业务市民与企业都会给予评价,这也是考核的一部分。

暗访中了解到,今年前8个月的窗口排名已经出来,烟台市质监局的服务窗口业务量最高,综合排名已经连续8次获得第一名。

烟台市质监局的一站式服务窗口竟然能够连续8个月获得第一,这让人非常惊讶。

“简政放权,不该管的不管,最大程度为企业提供服务,以前企业说办事跑断腿,现在一次就能办完,这就是窗口连续获得第一的关键。”烟台市质监局副局长孙德彰说。据了解,目前烟台市质监局实施了网上提前审核,企业想办理许可或者年审,首先把材料通过网络信息平台传给质监局,工作人员

人员对材料进行初审,如果材料不全,再告诉企业补充完善。这样,企业到窗口后就可以一次性办理完毕,不会因为材料不再跑第二趟。孙德彰说,目前烟台市质监局根据法规将一些权限下放给县市区质监局,这样当地企业就不用跑到市里才能办理一些手续,尤其是对于莱州、长岛等较远的县市区企业来说,节省大量时间。现在市质监局已经成立一个专门的“行政许可科”,将业务集中了起来,企业在办理的时候也不用再多头联系,更加便捷。

另外,根据《关于取消、免征和免征一批行政事业性收费的通知》,烟台市质监局严格落实暂停工业产品许可证审查费,免征小微企业的组织机构代码证书工本费和技术服务费、社会公用计量标准证书费等费用,今年至今已经为企业减免120万元。

当然,部门简政放权工作做得好不好并不是自己说了算,更应该看看市民和企业究竟有没有从中得到



图片新闻



免费计量

近日,邹平县质监局联系了7个社区和1所学校,提供免费计量服务。共为群众免费检定血压计15台,检定电子计价秤8台。(郭鑫钢 李福玲)

国网平度市供电公司: “爱心彩虹安全用电”乡村行

导报讯(记者 王旭光 通讯员 苗凤霞 潘涛)为切实保障辖区农村高温天气安全用电,国网平度市供电公司积极开展“爱心彩虹,安全用电”乡村行专项行动。近日,该公司与东阁街道东窝洛子村合作,利用村喇叭向村民讲解安全用电及农村用电安全常识。该公司多措并举,一是安全用电宣传进村入户,加强农灌安全用电知识宣传;二是安全隐患排查落实到位,切实消除潜在安全隐患。

国网龙口市供电公司: 义务维修路灯 照亮千家万户

导报讯(记者 王旭光 通讯员 张欣)中秋国庆将至,9月21日,国网龙口市供电公司合理安排,克服人员不足等困难,调动一切可以调动的力量,对新嘉街道路灯进行维修、更换。此次共更换9W节能灯泡60只,维修更换市行政中心钠灯12只、镇流器3只,处理断线故障6处,处理控制箱周边杂草21处。同时,该公司加大对市区路灯巡视次数,确保在双节期间路灯亮灯率达到100%,为城市建设做出贡献。

国网蓬莱市供电公司: 可靠供电 护航“好客蓬莱”

导报讯(记者 王旭光 通讯员 李琳璐)近日,国网蓬莱市供电公司紫荆山供电所工作人员来到抹直口社区,为渔家乐免费检修线路,保障旅游旺季当地安全可靠供电。据悉,为保障蓬莱市旅游高峰期电力安全可靠供应、服务优质高效运行,该公司多措并举,加强线路和设备巡视以及用户侧检查,全面开展电力设备评估、隐患排查等工作,积极开展安全隐患排查治理,确保游客快乐出游。

国网海阳市供电公司: 排查隐患保供电

导报讯(记者 王旭光 通讯员 董波)近期,国网海阳市供电公司开展为期3天的供电设备隐患排查工作,对存在的隐患进行逐一登记,立即整改,确保电网安全可靠供电。对配电设备特别是负载率较高的变压器、出线、老设备中容易氧化、松动的接头进行检查,该公司要求全体人员24小时保持通信畅通,时刻准备应对各类配电设备故障应急抢修任务,并对应急抢险物资、工器具、车辆、人员到位情况进行巡视检查,防患于未然。

国网烟台市牟平区供电公司: GPS 定位杆塔

导报讯(记者 王旭光 通讯员 孔庆晓)近日,国网烟台市牟平区供电公司全面开展安全管理年活动,该公司针对线路维护过程中线路杆塔不明确而存在的安全隐患,利用先进的GPS卫星定位技术,对城区10KV线路杆塔、电缆、环网柜及变压器进行了GPS卫星定位和命名,并将线路位置、走向定位在城区地图中。这些数据准确反映了线路走向和杆塔、电缆及变压器位置,方便了调度与运维人员通过数据信息精准调度和维护线路。

国网烟台市福山区供电公司: 10千伏水源线秋检线路改造完成

导报讯(记者 王旭光 通讯员 郭昊)9月18日,国网烟台市福山区供电公司根据电网秋检工作任务安排,完成了10千伏水源线线路改造任务。开工前,现场工作人员就工作地点、任务分工、作业流程、组织措施等内容,进行了详细分解和落实,向工作人员强调了危险点及特别注意事项;施工中,检修人员严格按照工作流程和检修标准,严把检修质量切实提高了电网安全运行水平。

国网威海市文登区供电公司: 提前着手 保电费“颗粒归仓”

导报讯(记者 刘勇 通讯员 刘文平)今年的中秋节正好赶在9月27日,是电费回收的关键日期。为规避电费回收风险,国网威海市文登区供电公司开发区供电所提前着手,对辖区内所有企业进行现场走访或电话询问,了解企业的休假情况,结合实际适当调整。

国网莱州市供电公司: “一户一档” 服务秋收返乡农民

导报讯(记者 孙秀红 通讯员 赵冬)9月20日,国网莱州市供电公司程郭供电所员工张鹏海接到在深圳打工返乡秋收的曲家村曲兴正电话后,来到客户家中帮助复电。该公司倾心服务返乡农民,广泛开展“送服务下乡”活动,确保返乡农民安全可靠用电,加强安全用电宣传。截至目前,该公司已为1000多户返乡农民办理复电手续,及时解决各类用电问题12个,消除各类用电隐患及故障6处,发放安全用电手册和宣传画1000余份。

招远市国税局: 优惠政策助力大众创业

为响应中央关于支持“大众创业,万众创新”的号召,切实发挥税收服务大局的职能作用,今年以来,招远市国税局主动作为、靠前服务,积极开展“创业税收优惠送暖风”行动,有效激发了创业者的创业激情。该局多措并举,一是简化审批流程,开通“创业绿色通道”;二是精心组织宣传,360度无死角覆盖;三是部门多级联动,确保支持实效。充分发挥税收杠杆作用,全力推动大众创业万众创新,赢得纳税人一致好评。(记者 王旭光 通讯员 张维新)

乳山市国税局: 多措并举促优惠政策落地

税收优惠是涉及企业发展、关系民生的大事。在落实国家各项税收优惠的过程中,乳山市国税局坚持“应享尽享”的原则,多措并举确保优惠政策落地生效。一是政策辅导全方位,利用所得税汇算清缴和税收宣传月契机,全方位、多层次地开展优惠政策宣传;二是数据审核不漏项,逐户对企业申报信息进行审核,分析梳理企业依法应享受的税收优惠;三是过程监控保优惠。(记者 王旭光 通讯员 于会永)

烟台开发区安监局: 窗口推行容缺受理

近来,烟台市开发区安监局窗口紧扣“为民、便民、高效、清廉”主题,创新工作方式方法,推出行政审批“容缺受理”,受到群众好评。该局积极开展“创业税收优惠送暖风”行动,有效激发了创业者的创业激情。该局多措并举,一是简化审批流程,开通“创业绿色通道”;二是精心组织宣传,360度无死角覆盖;三是部门多级联动,确保支持实效。充分发挥税收杠杆作用,全力推动大众创业万众创新,赢得纳税人一致好评。(记者 王旭光 通讯员 季启鹏 赛序平)

招远市国税局: 深度服务小微企业

今年以来,招远市国税局成立了服务中小企业调研小组,不定期组织人员深入辖区中小企业开展纳税服务调研,相关企业负责人进行座谈交流,深入了解中小企业生产经营状况,广泛听取意见建议。调研人员针对中小企业在税收政策方面存在的薄弱环节,开展相关税法宣传,并帮助企业规范财务核算,向企业讲解国家扶持中小企业发展的税收优惠政策。深度调研服务机制进一步构建起和谐征纳关系,保障小微企业全面享受到税收优惠政策。(记者 王旭光 通讯员 张维新)

Table with 4 columns of numbers, likely a list of phone numbers or identification codes. Columns contain sequences of numbers ranging from 162240 to 163073.